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A redőrség államsegélye.
zB*KN-í

Megírtuk, hogy á rendőrség 
államsegélyének hovaforditását 
illetőleg a júniusi közgyűlés fog 
határozni. Megemlítettük akkor 
azt is, hogy a leghelyesebb 
volna a  legénység létszámának 
a szaporítása és az ezzel kap­
csolatban egynéhány álló őrszem 
elhelyezése.

Úgy értesülünk, hogy a fö- 
kápitány is ebben á szellemben 
tette meg előterjesztését a pol­
gármesternek és azt hisszük a 
közgyűlés is igy fog határozni. 
Nálunk azonban veszedelmes 
szokássá kezd válni az, hogy 
nem respektálják a közgyűlési 
határozatokat és igy történt meg 
az is, hogy a rendörfogalmazói 
fizetést az államsegélyből fede­
zik, holott a közgyűlés úgy ha­
tározott, hogy csupán 800 ko­
ronát fordítanak erre a célra az 
államsegélyből, a többit pedig a 
házipénztár terhére Írják.

Reméljük, hogy ezt az ügyet 
a közgyűlésen is tárgyalni fog­
ják és bízunk abban, hogy a 
közgyűlés —  a rendőrség fej­
lesztését tartva szem előtt — a 
főkapitány előterjesztéseit elfo­
gadja.

Jól tudja mindenki, hogy a 
rendőrség mai létszáma mellett 
még a csendörség. segítségével 
is nehezen ludja kötelességét 
teljesíteni és ha pénzünk van 
a legénység szaporítására, azt 
nem szabad m ás célokra fel­
használni. Vagy ha igen, akkor 
ne csodálkozzunk azon, hogy

nap-nap után megismétlődnek a 
betörések, éjjeli rendzavarások, 
de ne csodálkozzunk azon sem, 
hogy a két detektivvel irnoki 
munkát kell végeztetni, mert 
kevés a rendőrségen a dijnok. 
Ily körülmények között bizony, 
okkal és joggal kifogásolhatjuk 
a rend éber őreinek munkáját.

A vöröskereszt
egyesület gyűlése.

A magyar szent korona országai 
vöröskereszt egyesülete Baja városi 
választmánya a bajai önkéntes ápoló­
női taftfolyamot végzett egyleti ön­
kéntes b'etegápolónők ünnepélyes 
felavatása végett f. évi május hó 
24-én (vasárnap) d. e. 11 órakor a 
Bajai Takarékpénztár tanácstermében 
rendkívüli ülést tartott, mely ülésen 
Szutrély Lipót orsz. gyűl. képviselő, 
takarékpénztári vezérigazgató, választ­
mányi elnök a következő beszédet 
intézte a megjelent tagokhoz:

TEKINTETES VÁLASZTMÁNY 1 

Igen tisztelt Hölgyeim és Uraim!

A magyar szent korona országai­
nak vöröskereszt egylete, amidőn 
alapszabályaiban körvonalozott cél­
ját: a hadegéézségügynek, háború 
esetén való ellátását, a sebesült, vagy 
beteg harcosok szakszerű, gondos 
ápolását maga elé kitűzte, első sor­
ban és legfőkép a nemzeti társada­
lom áldozatkészségére alapította em­
berbaráti, hazafias vállalatát és a 
következmények örvendetes tényként 
igazolták, hogy az egyesület alapitói

a magyar nemzet hazafias áldozat- 
készségébe helyezett reménykedésük­
ben, bizalmukban és hitükben nem 
csalatkoztak.

A nemzet áldozatkészségéből oly 
felszereléssel, oly előkészültséggel 
rendelkezik ma már a magyar vö­
röskereszt egylet, mely bekövetkez­
hető háború esetére jóleső megnyug­
vással tölthéti el mindannyiunk lel­
két, akik legfőbb állami érdekeink és 
szeretett hazánk biztonságának meg- 
védelmezése végett, harcba menő 
ifjaink és polgártársaink sorsát őszin­
tén szivünkön viseljük.

E célból az egylet igazgatóságának 
törekvése kezdettől fogva oda irá­
nyult, hogy a hadegészségügy ellá­
tását az egyesület által kiképeztetett 
hivatásos ápolónőkkel biztosítsa. A 
hatalmak mai hadfelszerelése mellett 
azonban egy bekövetkezhető háború 
oly méreteket ölthet, hogy a rendel­
kezésére álló hivatásos ápolónői 
személyzettel, előreláthatólag lehetet­
len lenne a hadegészségügyet oly 
eredménnyel ellátni, amint azt a 
közérdek megkívánja, amint azt szi­
vünkből, lelkűnkből mindannyian, 
őszintén óhajtjuk.

Ennek megfontolása indította a 
magyar vöröskereszt egylet vezető­
ségét az önkéntes ápolónői tanfo­
lyamnak rendezésére.

Az eszme nem eredeti, annak meg­
valósításában a külföld járt jó pél­
dával előttünk és mindazokban az 
államokban, ahol ily tanfolyamokat 
rendeztek, óhajtott sikert, dicséretes 
eredményt biztosított a honleányi 
lelkesedés, a honleányi áldozat- 
készség.

Jóleső örömmel, mondhatom, ha­
zafias büszkeséggel állapíthatjuk meg, 
hogy az eszme, a minden szépért, 
jóért, nemesért hevülő magyar nők 
szivében is termékeny talajra talált.

Az egylet központi igazgatóságá- 
• nak, a választmányokhoz intézett 

f. évi április hó 4-én kelt körlevele 
szerint a magyar vöröskereszt egylet

önkéntes ápolónőinek első hat hetes 
tanfolyamára 1043 hölgy jelent­
kezett.

Ezen örvendetes eredmény kilátást 
nyújt a további tanfolyamok sikerére 
is és teljesen megnyugtató bizalmat 
kelthet bennünk az iránt, hogy há­
ború esetén a hadegészségügy kellő 
ellátásának legfőbb tényezője, a szak­
avatottan kiképzett ápolónői személy­
zet minden eshetőségre biztosítva 
lesz.

Az egylet központi igazgatóságá­
nak felkérése folytán dr. Róna Dezső 
közkórházi igazgató ur, a közkórház 
igen tisztelt orvosai és az ott alkal­
mazott érdemes irgalmas nővérek 
szives közreműködésével a helybeli 
városi közkórházban szintén rende­
zett tanfolyamot, mely a szabály­
szerű vizsga letételével f. évi április 
hó 25-én nyert befejezést.

A tanfolyamra Bátsmegyei Gézáné, 
Jónitz Anna, Kellner Mariska, dr. 
Koller Imréné, Lissák Erzsébet, özv. 
Michitsch Józsefné, Mílljer Matild, 
Németh Józsefné, Sztankovits Bé- 
láné, Szélig Piroska, Szigriszt Ist- 
vánné, Vigyázó Józsefné, és Weisz 
Nándorné urhölgyek jelentkeztek, a 
kik a nemes emberbaráti célnak meg­
felelő ügyszeretettel és ügybuzgó- 
sággal sajátították el a megkívánt 
elméleti és gyakorlati ismereteket és 
az előirt szabályszerű vizsgát is ki­
vétel nélkül dicséretes eredménnyel 
letették.

A mai választmányi ülésnek tár­
gyát a tanfolyamon végzett urhöl- 
gyeknek, mint a magyar vöröskereszt 
egylet önkéntes ápolónőinek felava­
tása képezi.

Szívélyesen üdvözlöm a tekintetes 
választmányt, valamint a felavató 
ülésünkön megjelent igen tisztelt 
vendégeinket s az ülést ezennel 
megnyitom.

Szükségtelennek tartom, hogy a 
tanfolyamot végzett, igen tiszelt 
urhölgyeket, kik az előirt fogadalom
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letétele folytán, mint önkéntes ápoló­
nők a magyar vöröskereszt egylet 
kötelékébe lépnek,, arra a magasztos 
hivatásra figyelmeztetem, melyet há­
ború esetén be kell majd tölteniök, 
mert nemesen érző lelkűk bizonyára 
át volt hatva ezen hivatás magasz­
tosságától már akkor is, amidőn az 
egyesület által rendezett tanfolyamra 
jelentkezni szívesek voltak.

Arra sem utalok, hogy azok az 
ismeretek, amelyeket a tanfolyam 
nyújtott, nemcsak háborúban, de fel­
merülhető szükség esetén, bármikor 
is áldásszerü értéket képviselhetnek 
családjukban, környezetükben, mind­
azokra nézve, kiknek állapota akár 
rögtöni segélyt, akár szakszerű ápo­
lást igényel.

De pótolhatatlan mulasztást követ­
nék el, ha a hálás elismerésnek a 
legmélyebb érzelmekből eredő őszinte 
köszönetnek kifejezést nem adnék 
egyrészt közkórházunk nagyérdemű 
igazgatója, orvosi kara és irgalmas 
nővérei irányában, önzetlen, hazafias 
és emberbaráti fáradozásukért, más­
részt a tanfolyamot végzett urhöl- 
gyek irányában azért az igaz hon- 
leányi áldozatkészségért, mellyel a 
magyar vöröskereszt egylet magasz­
tos eszméjének megvalósítására vál­
lalkozni kegyesek voltak.

Tiszteletteljes, hazafias bizalommal 
kérem Nagyságtokat, hogy a ma­
gasztos eszmének lelkes terjesztői, 
mindenkor hü bajnokai legyenek.

Felkérem egyben Nagyságtokat, 
hogy a szabályokban előirt fogadal­
mat letenni szíveskedjenek.

A központi igazgatóság az egylet 
kötelékébe lépett önkéntes ápolónő­
ket szabályszerű igazolvánnyal és 
karszalaggal látja el. Van szerencsém 
a Nagyságotok részére küldött iga­
zolványokat és karszalagokat ezennel 
átszolgállatni.

A karszalagokat illetőleg szives 
tudomásukra kell adnom, hogy azok 
csakis szolgálatban és egyleti ünne­
pélyes összejöveteleken viselhetők.

A központi igazgatóság megbízá­
sából köztudomásra hozom továbbá, 
hogy az egylet ez évben, folyó évi 
október hó 1-én kezdődő második 
önkéntes ápolónői tanfolyamot ren­
dez 20—30 jelentkezővel.

Legyen szabad e második tanfo­
lyam sikere érdekében úgy a tekin­
tetes választmánynak, mint igen 
tisztelt vendégeinknek, valamint a 
helyi sajtó képviselőinek szives ér­
deklődései, kegyes támogatását ki­
kérni.

Köszönöm szives megjelenésüket, 
az ülés folyamán tanúsított meleg 
érdeklődésüket és az ülést bezárom.

H í r e k
Kerékpár virágkorzó. A sportte­

lepről pünkösd mindkét napján d. e. 
pontban 10 órakor a footballistak 
és a BSE. lelkes kerékpározó támo­
gatói felvirágozott kerékpárokon ki­
indulva befogják járni a város utcáit. 
Találkozás d. e. 9 órakor a sport­
telepen.

Az amate r fényképészeket felkéri 
a sportegylet, hogy a pünkösdi mér­
kőzéseken minél többen jelentkezze­
nek a felvételek eszközlésére.

A pécsi és budapesti futballisták
vasárnap reggel vasúton, illetve hét­
főn a reggeli hajóval érkeznek és a 
Nemzeti szállodába szállnak meg. 
Ugyanott lesz az ebéd fél 1 órakor, 
amelyre a nagyközönséget is szíve­
sen látja a vezetőség.

A főkapitány rendelete. A nyári 
meleg és száraz idő beálltával figyel­
mezteti a főkapitány a lakosságot a 
házak belső és külső részeinek tisz­
tántartására, a gyalogjáróknak nap­
jában többszöri öntözésére és meg­
jegyzi, hogy azokat, kik ezen ren­
deletnek eleget nem tesznek, a leg­
szigorúbban fogja büntetni. (600 
koronáig esetleg 60 napig terjedhető 
elzárással). Ezekután csak arra va­
gyunk kiváncsiak, hogy ha a fő­
kapitány oly nagy gondot fordit a 
gyalogjárdák tisztántartására, vájjon 
miért nem törődik a kocsiutak és 
terek öntözésével és tisztításával. 
Avagy ő nem tudná kötelezni a vá­
rost a közrendészeti szabályrendelet 
pontos betartására ? Úgy látszik ná­
lunk a rendeletek be nem tartását 
illetőleg a hatóság jár elől a jó pél­
dával.

Az „Unió* élet- és gyermekbiztó- 
sitó-intózet m. sz. a nagy számban 
megjelent biztosított felek és dr. 
Wittmann Mór udvari tanácsos el­
nöklese mellett május hó 24-én tar­
totta meg 51-ik rendes közgyűlését. A 
jegyzőkönyv hitelesítésére Krassalek 
Béla és Weiner Mór urak küldettek 
ki. Az 1913. üzleti évről szóló jelen­
tés és mérleg ismét oly adatokat 
tartalmaz, melyek az egyleti talajból 
fakadó eme intézetnek eredményes 
működését és fejlődését mutatják. 
Az 1913. évben 15,527.375 korona 
uj üzlet köttetett. A biztositási állo­
mány 84,684.372.64-re emelkedett. 
Esedékes tőkék fejében a lefolyt üz­
leti évben 2,110 956.79 korona lett 
kifizetve. A díjtartalék 22,647.650.18 
koronáról 24,075.145.27 koronára 
emelkedett. A jutalék felemelési tar­
talék 310,827.52 korona és a külön 
tartalék, 365,748.50 koronával sze­
repel. A díjbevételek és kamatok az 
az 1913. évi nehéz és szomorú ke­
reseti viszonyok dacára 5,175.430.06 
koronáról 5,483.369.47 koronára 
emelkedtek, ami az intézet céltuda­
tos és gondos vezetését élénken 
bizonyítja. A j e l z á l o g k ö l c s ö n ö k  
580,223 30 korona folyósítási nyere­
séget, mint vagyonszaporulatot ered­
ményeztek, Jelentékeny leírások és 
tartalékok levonása után a normális 
üzletből 65,331.47 korona nyereség 
származik, mely egyenlő részben a 
jutalékfelemelési tartalék és külön 
tartalékhoz csatoltatott. A hivatalnoki 
nyugdíjalap 571,550.87 koronából áll 
és 68,819.03 emelkedést mutat. A 
hivatalnoki kar hü és buzgó mun­
kásságának elismeiése jeléül, az 
igazgatóság indítványára, a hivatal­
noki nyugdíjalaphoz 1 0 ,0 0 0  korona 
utaltatott át. A közgyűlés a jelentést 
cs a mérleget tudomásul vette és a 
felmentvényt egyhangúlag megadta. 
A felügyelő-bizottságba a lelepő ta­
gok közfelkiáltással újból niegválasz­
tattak. Miután még Leitncr Zsigmond 
és Kallivoda Ferenc szövetkezeti tag 
urak. indítványára, az összigazgaió- 
ságnak, felügyelő-bizottságnak, külö­
nösen dr. Wittmann Mór udvari

tanácsos elnöknek, dr. Alexander 
Bernát igazgatósági tagnak, Kohn 
Arnold alelnök-vezérigazgatónak,úgy­
mint Friedlander Izidor ügyvezető 
igazgatónak és a tisztviselői karnak 
jegyzőkönyvi köszönet és elismerés 
szavaztatott, elnök a közgyűlést be­
rekeszti.

Kovács Lily ás Szabó Gyula mü-
veszcstólyei az Urániában. Ma, szom­
baton és pünkösd két napján lesz 
alkalmunk gyönyörködni a nálunk 
előnyösen ismert és becézett Kovács 
Lily művészetében, aki Szabó Gyu­
lával együtt fogja a közönséget — 
reméljük — falrengető tapsra és vi­
haros kacajra ingerelni. Hétfőn tel­
jesen uj műsorral lepik meg q 
közönséget és hisszük, hogy mind­
két alkalommal lelkesedéssel fogják 
élvezni a vidéki primadonnák egyik 
legkitűnőbbjének játékát.

B etörés vagy leány rab lás?
—  t  b a | il rendírség m unkábu. —

Saját tudósítónktól. —

Péntekre virradó éjjel özv. Szed- 
lák Anna Tóth Kálmán-utcában lévő 
szatócs üzlete előtt egy gyanús alak 
kezében a legmodernebb betörőszer­
számokkal neki látott az üzlet fel­
töréséhez. de még mielőtt eredményt 
erhetett volna el, „Náncsi néni“ ne­
velt leánya meghallotta a zajt ablaka 
alatt és nem veszítette el lélekjelen­
létét, hanem a nyitott ablakon segít­
ségért kiáltott, mire a betörő elme 
nekült, noha egész bátran ott 
maradhatott volna, mert segítség 
csak másnap délelőtt érkezett két 
detektiv személyében, akik elsősor­
ban is afelől érdeklődtek, — oh szent 
nyomozás kifürkészhetetlen szálai — 
hogy . . . nem szokott-e a leányká­
nak az ideálja éjjelenként szerenádot 
adni és nem-e a tűzoltók rotyogta- 
tásat vélte a betörő motoszkálásá- 
nak. A szende gyermek erélyesen 
tiltakozott ezen feltevés ellen és rá­
mutatott egy eltörött reszelőre, mint 
bűnjelre. A detektívek most mar ez­
zel fogják ütni a betörő nyomát.

á

Színházi élet
Az Urániában ina és pünkösdre 

Rovass Lily az országosan ismert 
szubrett és Szabó Gyula komikus 
fogják bemutatni művészetüket a 
bajai közönségnek. A válogatott és 
legújabb számokból összeállított ka­
baré műsoron kívül a filmtechnika 
egyik legcsodálatosabb alkotását, az 
„Egy éj Velencében* c. kacagtatóan 
bájos kép kerül bemutatóra és hisz- 
szük, hogy a közönségnek sokáig 
emlékezetes lesz az a három est, 
amit pünkösdkor végigclveznek az 
Urániában, melynek jeles direktora 
bizonyára bőven kárpótolja magát 
úgy az erkölcsi, mint anyagi siker­
ben, melyet határt nem ismerő áldo­
zatkészségéért meg is érdemel a 
publikumtól.

Gladiátorok az Apollóban. Nincs 
fantázia, amely elképzelné, sem tör­
ténelmi munka, amely visszaadná a 
hajdankor Rómájának mérhetetlen 
dicsőségét és bűneit. Ám berregni 
kezd a vetítőgép s szemünk előtt 
kibonfakozik a Fórum Romanum 
klasszikus szépsége . . .  A leggyö­
nyörűbb tráciai férfi: Spartacus, a 
római történelem egyik örökéletü 
hőse, egyben hőse lett a legmüvé- 
szibb, legremekebh filmtragédiának 
is. Idegzsibbaszló izgalmak forró 
vihara korbácsolja hat felvonáson át 
a nézőket és a legerősebb idegzetet 
is próbára teszi a véres és kegyet­
len gladiátor-mérkőzés. Két órán 
keresztül száguldanak a szem előtt 
a gyönyörködtető és megrázó jele­
netek. Ez a roma él, ezek a gladi­
átorok igazán vagdossák egymás 
testé), ezek a fenevadak igazán szét­
marcangolják az eléjük hajított sze­
rencsétlent . . .  A hatalmas mesterinii 
valósággal elragadja a közönséget.

Sportnaptár.
Május 31-én délután fél 5 órakor: 

Pécsi Törekvés—BSE*
Junius 1 -én délután fél 5 órakor; 

a budapesti FTC ifjúsági csapata 
és BSE.

Junius 9-én délután 3 órakor: 
a gimnázium tornaversenye.

8 P  O R  T.
FUTBALL.

Mig a BSE. II. csapata Baján 4 : 2 
arányban győzedelmeskedett a Mély­
kúti ITO. csapata felett, addig az 
első csapat Szabadkán váratlan ve­
reséget szenvedett. A vereség oka az 
vo. , hogy a kilátásba helyezett 
diákokat nem vihették magukkal. 
Igaz ugyan, hogy az előadásoknak 
már vége, de az igazgatóság mégse 
nézte volna jó szemmel a diákok 
távozását. Éppen azért a BSE. kény­
telen volt az utolsó percben a diákok 
helyett más, gyöngébb játékosokat 
állítani a csapatba, akik persze nem 
tudták megállni helyüket a küzde­
lembe!) s 6 : 1 arányban kikaptak.

Mindenesetre jó fényt vet a BSE. 
vezetőségére, hogy nem forsirozta a 
diákok beállítását, hanem inkább ki­
tette magát a biztos vereségnek.

Pünkösd vasárnap a Pécsi Törek­
vés, hétfőn pedig az FT|C. teljes ifj. 
csapata az „ l L S z b a j n o k a  vendég­
szerepei Baján. A vezetőségnek csak 
nagy anyagi áldozatok lárán sikerült 
a budapesti csapatot lekötni, remél­
jük azonban, hogy a nagyközönség 
lelkesen fogja támogatni törekvéseit.

Szerkesztői üzenet.
K. C. Budapest. Több mint meg­

ható, hogy onnan messze messzi, <> 
szép fővárosból is ide gondol. Sl.

Segédszerkesztő: 
S A K K Ö Z Y  L A J O S .
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mozgó színház
Baján, a kis vásártéren.
Bérletszünei. Rendes helyárak.
Május 30-án szombat, 31-én vasár­
nap és hétfőn junius 1-én délután 

és este, kizárólagos joggal.
Az év legnagyobb szenzációja!

A XX. század csodafilmje!

(Spartacus)
klasszikus szomorujáték a történelmi 
időkből 6  részben, egy előjátékkal.

Idegzsibbasztó gladiátor és 
hátborzongató oroszlán jelenetek.

HELYÁRAK: Páholy 5 személyre 
5 K, számozott zártszék 1*— korona,
I. hely 70 f, II. hely 50 f, III. hely 
30 f. Jegyek előjegyezhetők a nagy­

tőzsdében. Telefon szám 178.

B. pártfogást kér tisztelettel
az „Apolló" mozgó.

Eladó trafik.
Baján a legforgalmasabb helyen 
(Szent István-tér 5-ik szám) 
szálloda, kávéház, bankok és 
piac közelében jutányos áron 

ELADÖ. Bővebbet 
CZINGEL GÉZA tulajdonosnál.

m m  m m  -mm

* ®  \ U r á n i a
mozgó s z í n h á z  Baja.

Telefon 186.
Tulajdonos: Szilágyi György.

•
Szombaton

— május 30-án este fél 9-kor. —

Vasárnap
május 31-én délután 3 / 0  és este 

fél 9 órakor.
péljilán rendes helyárak.

Este mérsékelten felemelt helyárak.

Művész estélyek.
Gyönyörűen összeállított mozgó és 

kabaré műsor. .

K o v á c s  L i l i
szubrett és

Szabó Gyula
országosan ismert komikus 

vendégfellépte, legjobb és legújabb 
kabaré számokkal.

Mozgó számok. Falrengető nevetés.

Egy éj Velencében.
Kitűnő vigjáték 5 felvonásban. 

Rendezte: Max Reinhardt. 
Főszereplők:

Mátray Ernő és Carmi Mária. 
Hétfőn 1 napig „A tenorista “ 6  felv.

m m  m m
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Kárpitos üzlet átvétel.
Van szerencsém tisztelettel értesíteni 
a nagyérdemű közönséget, hogy 
Baján, a Milassin-féle házban lévő 

volt Komlósy-féle

kárpitos üzletei átvettem
és azt nevem alatt tovább folyta­
tom. Egyúttal értesítem, hogy min­
den e szakmába vágó munkákat, 

úgymint:
úri- és szalonszoba bútorokat, díszí­
téseket, függöny feltevéseket, vala­
mint mindennemű javításokat ponto­
san és gyorsan elkészítek, miért is 
kérem a nagyérdemű közönséget, 
hogy engem becses pártfogásával 

megtisztelni kegyeskedjen.
Maradtam kiváló tisztelettel

Bernhart István kár pitos.

mmmmmwMmm © mmmmmmmm 
Kíso lm ja i ern y ő g y á r .

Alapittatott 1859-ben.
A nálam vásáro't ernyőket 1 évig 

ingyen javítom.

Illatszerek, púderek, fogkefék, paszták 
és szappanok.

Himzési előnyomtatásokat az újonnan 
beszerzett minták szerint készítek.

Sétapálcák nagy választékban. 
Himzőpamut és selyem minden szín­

változásban szintén kapható.

©
Bármilyen ernyőt rendelésre 

24 óra alatt elkészítek.

m m  mm- m m
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Szent László utca 20. számú

- H Á Z A M  -
és a Jaukói dűlőben 606 O-ÖI

SZÓLLÖM
— szabad kézből eladó. —

Babócsay Károly
. úri szabó.

E l a d ó  f ö ld b ir t o k .

A nagyérdemű közönség szives tudomására hozom, hogy 
üzletemet a Schlesinger-féle házban tovább vezetem. A közeledő 

nyári idényre legújabb divatu, egyszerű és díszes kivitelű, 
nagy választékú

nap- ás esőernyők
árait mélyen leszállítottam, kérem ennek valóságáról meggyőződni. 
Hímzett Mariéira napernyők minden színben, egyszerűtől a leg­
díszesebb kivitelűig minden Ízlésnek megfelelően. Az e szakmába 

vágó átalakításokat, áthúzásokat és bármilyen komplikált

javításokat a legjutányosabb árban 24 óra alatt
készítek. Vidéki megrendeléseket a legnagyobb pontossággal 
eszközlöm. kérem a nagyérdemű közönségnek eddigi jóakaró 

támogatását továbbra is fenntartani szíveskedjék.
Kiváló liszteieitel

Steiner II utóda Klíma Mária
nap- és esöernyögyáros BAJA, Schlesinger-ház.

CSONGRÁD-i negyében,
Szenteshez 10 kilométer 
távolságra

188 hold (á 1100 négyszögöl) 
príma föld, nagyobb része heré­
nek való, most is sok here van 
benne, köves ul mentén, sok 
gazdasági épületlel és kerttel 
igen kedvező tizetési feltételek 
mellett eladő. Bövrbb felvilá­

gosítást ad

Kristó József tulajdonos.
Szentes, (Bákóczy-tér.)

Hirdetések
ju tányos áron 

felvétetnek a

B  f i  ü  f í
kiadóhivatalában

Br. Eötvös József-utca 2. szám. 
■ (Városi bérház, posta-épület.) - 
— Telefon-szám 116. —

Értesítés.
Tisztelettel értesítjük a n. é. kö­

zönséget, hogy a „Bajai Független 
Ujság“, a „Bajai Hírlap" és a „Baja" 
kiadóhivatala közt az árverési hirdet­
mények, családi értesítések és feltil- 
fizetések hirdetési áraira nézve a 
következő megállapodás jött létre:
Ingó árverési hirdetmény . . 8  K
Ingatlan árverési hirdetmény . 15 K 
Csődhirdetmény . • . . . 20 K
Eljegyzési h i r ..............................3 K

azzal a megjegyzéssel „min­
den külön értesítés helyett" 5 K

Házassági h i r ..............................3 K
Gyászjelentés a szövegben . . 5 K

„ a hirdetések közt 3 K
Részvét köszönő nyilatkozat . 3 K
Felülfizetések közlése soron­

ként ...............................2 0  fillér.
Tiszelettel 

a Kiadóhivatal.

►íl Egy kitűnő hangú, hat jy  
fej billentyűs ébenfa : : BJ

|  1
H  : jutányos áron eladó. :
S  Tóth Kálmán-utca 62. sz.

ÉÉÉÉÉÉÉÉÉÉÉÉÉHaS: m s e  aflew m a ii  attnrc Miire

Könyvnyomdái munkák 
Ízléses kivitelben, jutá­
nyos áron készíttetnek

Kazal József
könyvnyomdájában,

a Központi szállóval szemben. 
Telefonszám 45.

f f . f f f f f f f f f f

Eladó ház.
Baján, JÓKAI-UTCA 5-ik szám 
alatti ház szabad kézből eladó. 
Tudakozódhatni helyhen, Jókai- 
utca 5-ik szám alatt, vagy 

levélben
Baiku Gyulánál, Zombor,
Bercsényi-ut 18-ik szám alatt.
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V id o r-fé le

JJ BUDf4GY0NGY£“
H

Kiadó e g y b o i t h e i y i s é g
az Arany János-utca és Rövid-utca 
sarkán, a Reitér-tele üzlet mellett, 

valamint

egy 3 szobás u t c a i  lakás
Bethlen Gábor-utca 2. szám alatt. 
Bővebbet a BAJA kiadóhivatalában.

máztúpszer-különlegiissóg.

Továbbá finom akác és tisztesfü méz
Kilója I K 40 fillér. Kapható:

S z u k o p a  J ó z s e f n é l ,
— Budapesti-út 57. szám alatt. —
HMV Megrendelésre házhoz is szálliiom. B i

w
M  Xi
3 Papin- és írószer-kereskedés
s S k ö n y v n y o m d a  3

( KAZAL JÓZSEF - BAJA
s Te|efon 45 Vörösmarty Miháíy-utca 6 Telefon 45

Könyvnyomdái munkák készítése a legizlésesebb 
kivitelben. Ügyvédi és községi nyomtatványraktár

ilXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX®® *1 ®®XXX8ffXXXXXXXXXXXXXXXXX XXK
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“  IHazai Általános Biztositól 
1  |R  é s z ? é n y-Tár s a s á g.|

Felvétetik egy flu

t  £1 B i l l i ó  i l l

Kazal József könyvnyomdájában.

ttü*
ifit*'
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te*
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Ss*
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te *
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A társaság elvállal biztosításokat 
tűk- és jégkárok ellen (« villámcsapás által okozott tűzkárokat is ’

Ü  megtéri ti) A biztosítás egyéb ágazataiban is a közönség rendelke- ®  
f i *  ®  késére áll. Díjtételei olcsók és előnyösek, kárait gyorsan és rriélté- *  
S *  *  nyosati rendezi, ügyféléinek érdekeit minden tekintetben megóvja, ifr

....................... " ‘ B A J A . I^Kotvénykiállitó föügynökség
^  (Városi bérház.)
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